

千年人文周口 一校光影世界

## 周口师院举办陈楚大学生电影节

□记者 梁照曾 文/图

本报讯 5月3日,周口师院第五届陈楚大学生电影节开幕,一个半小时的开幕式上,大学生演出了短剧、歌曲、舞蹈、小戏等,展示了部分微电影的片花。据悉,本届大学生电影节将持续到5月中旬,期间会有精彩的微电影展演。

陈楚大学生电影节由周口师院主办,教务处、文学院承办,从2012年举办已经举办了四届,参与者以大学生为主,陆续吸引了社会文艺社团参与。大学生电影节不仅是大学生展示创作、演艺才能的舞台,更引导了他们的生活学习。

据了解,本届大学生电影节的作品大赛分为视频和文字两组,从4月12日开始征集作品,持续一个月时间。电影节采取评委集中看片、集中讨论、最终票决的形式评选出最佳故事片、最佳纪录片、最佳导演、最佳编剧、最佳摄影、最佳剪辑、最佳创意、最佳演员、最佳公益短片、最佳动画短片、最高人气奖等12个奖项。今年还开设了大学生评审团,由推选出的专业优秀人员进入评审团,以保障评选的专业性、公平性、公开性。据悉,大学生电影节期间将陆续开展经典电影海报校园巡展、魅力电影校园放映周、提



名影片展映周等活动。

与往年相比,本届大学生电影节秉承“千年人文周口,一校光影世界”的宗旨,更加契合周口文化,设置了具有周口文化特色的

芙蓉奖。芙蓉奖包括最佳导演、最佳编剧等12个奖项。芙蓉是荷花的别称,是周口市的市花,以芙蓉为奖项名称,鲜明地突出了大学生电影节的文化风格,对于丰富和提升

大学生电影节的文化内涵具有重要作用。周口师院大学生电影节不仅成为大学生的电影盛会,也是电影爱好者的青春聚会,曾被中青网、搜狐、一点资讯等众多媒体誉为“校园戛纳电影节”。

另外,作为大学生电影节的一个组成部分,电影节开幕当天,由周口师院文学院出品摄制的网络微电影《都市迷情之玉镯》在周口师院举办了开机仪式。该片根据周口作家宋志军的同名小说改编,是周口师院文学院开拍的现代都市爱情题材的系列温情片的开篇之作。据了解,另外两部微电影《都市迷情之重逢》《都市迷情之抛弃》正在筹拍中,也是根据宋志军的另两篇小说《重逢》《抛弃》改编而成。《都市迷情之玉镯》是由周口作家宋志军任文学顾问和编剧,周口师院文学院副院长任动监制,文学院副院长周全田教授负责制片,文学院年轻教师苑永嘉任导演,演员主要由周口师院师生组成。据了解,河南华影影视传媒也参与了该微电影的拍摄。3部微电影紧紧围绕着当下都市里中年人的情感、婚姻生活展开,展现了当下都市中年人3种典型的情感状态,以点带面,通过3个故事揭示当下都市中年情感生活的全貌,充满温情和正能量。

专注美味 匠心服务

## 味好餐饮发布夏季美食新品

□记者 付永奇 文/图

本报讯 5月5日,河南味好餐饮有限公司2017夏季新品发布会在周口金润假日酒店举行。现场展示的美味甜品、西点蛋挞、冰淇淋、牛排、台湾茶饮等新品吸引了近千名中小餐饮企业的负责人(如图)。

味好餐饮成立于2000年,下设有餐饮商学院、餐饮配送公司、餐饮品牌推广中心。公司一直注重差异化经营,专业为我市各类型餐饮企业提供中西餐原料及相关设备,是我市餐饮行业咖啡、饮品、甜品、西餐原料等的最大服务商,在我市同行业中最具实力,享有良好的信誉。



## 西华县举行全民健身月启动仪式

□通讯员 张金龙

本报讯 为贯彻落实《全民健身条例》,进一步激发西华县干部群众积极参与科学健身的积极性,5月6日,西华县全民健身月活动启动仪式在该县二中举行。该县有关领导出席了启动仪式。

今年,西华县全民健身月活动的主题是“全民健身,幸福西华”。全民健身月启动

仪式结束后,25支社区体育健身代表队分别表演了盘鼓、太极拳、抖空竹、快乐舞步、健身操等健身项目,并举行了篮球、乒乓球、门球等体育比赛。舞蹈表演热情奔放,婀娜优美,球类比赛紧张激烈,高潮迭起。

此次健身月启动仪式充分展示了该县广大体育爱好者“我健身、我健康、我快乐”的风采,吸引了千名市民驻足观赏,不时赢得他们的阵阵喝彩。

## 新闻 热线

如有涉及酒水、餐饮、金融、保险、财税、旅游、教育、健康、商业、交通、婚庆等行业的新闻或者需要维权,请及时拨打以下新闻热线。周口晚报全媒体经济部将第一时间关注您的呼声。

13839412578 13592221006

15036819999 13592220015

13523115975 15138290269

逛周口微信公众平台



扫“逛周口”微信公众平台,获取最新活动资讯。